£

A 27% QB ¥ =

)

H3olE: A
S A7 7] 1:11-16:22/73% 189%

L 7S 9= % &5 ojd Aetar dahtar

2. "3} Shba B WskeZ AT WA ohlshlite sk o] RE ol fo] ofFA siter

(& 2 )

3. ofa W Aol 55 el ARs ol Huhar

(& 4 )

4. go] 1 JFE gl U] Al WAl AR ofsle] ojusick ar sk
(& 6: )

5. “ARo] Fololdt) A A o7 ZelAl vhes AL () ARSI () Al
&7 - )

6. ¥ Aprle] o] Bour} wEA derieg 58 B2 = givkar diue?
(€9 )

7. ShES S ARES oAU ol A8 AtA] oAl TEh of@A| SHALRR
(& 11 )

8. &2 bl o /S WS vpvlE A

(€13 ) @ ®
9. ‘AR Fal= ( ol QIar &S W= xjo] #uko. ( ) Aol
(& 15: )

10. &9 a9 7hed ‘AT 77} skl AXL T w2 o AAYER L sk
(16 ) @ )

SALE W7 BEol4 Hieg USRRRE EF H4le] 12lg EoblEARt F4 A=
odzoi]g FHsM A= A5y o] E9le] o]Fe] FFS LeAAY oy (F 1:21).



A 27 F JEA9 &

Bl g 47:

S AR UEAA 9:11-13:13/F%: 257%

L HRE-E A10] BE Aol AHfalglort 2 Fo] B A8 Rl upolekar siikar

(ard 9 )

2. oP171% TREE A= of@A] sjofo dhlaL slgtar

(azd 90 )
3. AlEe RHe Folalvks?

4, TIRIZ HEA) PPAIEA) FOLS BHEA o R Slelel Slolof sha

5. oZle] mEli= HJAke, wWxle] W= FRIvES?
(A 11: )

6. 2] W} e YA ) v vpAks A olgnkn gber

(A 11: )

7. “SAl= o] 7RG ( )2 2, A oy 7Y ( )= o
(4122 — ) ® @)

8. ShPAAe 18] T e AMl-Al AL FTHFSD)A7ER? (a2A 12 )

D @ © @

® ® @

0. Afgie] WRlnh AALS] WS BT Rolo] QoM Al Lhe Teish Lol kel vk sigibar
(13 )

10. ¥

(o

oo

g AR o] Al 7P B 9 A 11l Ale Rolelrkar

3 )

—

SAEE W E52 ARARE AR Ao 92 WUt F5E & €Yol uid
5= AskA oishd WA 3t Sle AYelzeF (A 9:16).



